

Понаехали тут...

Визит Сергея Иванова в Иркутск, надо честно признать, не вызвал ни особого восторга, ни какого-либо ажиотажа. Даже в мэрии города Иркутска, где в силу служебных обязанностей пришлось провести все утро, никто не мог внятно сказать, приехало ли высокое лицо или таки нет.

Цель визита оказалась туманна и невнятна – как, впрочем, и вообще вся публичная деятельность бывшего работника плаща и кинжала. Визит на авиазавод, очевидно, должен был ознаменовать очередной зигзаг *idée fixe* нашего президента - о глобальном могуществе не только в области маленьких.. простите, нано-технологий, но и в авиации: надо полагать, по взмаху президентского умклайдета России придется обогнать одним махом Боинг, Айрбас и Джениерал моторс, вместе взятые.

Всем известно, что посещение производства высоким начальством – только помеха отложенному процессу, однако руководство такие вояжи любит, так как тем самым демонстрирует так называемому народу неустанную и всеобъемлющую заботу о нем, любимом. Особенно перед президентскими выборами.

Правда, забота оказалась очень странной. Мягко говоря. Потому что вице-премьер недвусмысленно дал понять, что владельцы акций НПО "Иркут" могут спокойно сходить с ними в туалет. "Иркут" теперь будет принадлежать объединенной авиастроительной корпорации, и что там будет со старыми акциями – мало кому известно. Хотя любому без подсказок очевидно, что все будет сделано по-русски.

Совершенно вне всякой логики был и полет вице-премьера на вертолете на АЭХК – хотя вертолет как раз можно объяснить вопросами безопасности. В глухих лесах между Иркутском и Ангарском террориста с заданной со времен Афгана "Стрелой" вряд ли можно ожидать, а вот свести счеты с горемычным бывшим министром обороны на оживленной автотрассе вполне может возжелать какая-нибудь пара-тройка удалцов. А ставленники режима, как известно, очень боятся того, что в один далеко не прекрасный момент придется за что-то отвечать, и может быть даже, что и головой.

На АЭХК толку от Сергея Иванова, как и на авиапредприятии, было мало. Впрочем, как и от зачастившего в жалованные высочайшим указом пенаты Сергея Кириенко. Ничего нового высокопоставленные чины сказать не смогли – за исключением старых истин о том, что населению региона целый год морочили голову сказками о совершенном и полном нерасширении производства ядерного топлива и о том, что МЦОУ – всего лишь управляющая структура. Как и предсказывали экологи, производство будет большим, грязным и опасным. И Ангарск станет резервным хранилищем двухлетнего общероссийского, а в перспективе и мирового запаса ядерного топлива. Что, в общем-то, неудивительно – Азия, глушь, дикари...

К сожалению, во время визита в Ангарск у господина Иванова что-то приключилось с глазами. Хотелось бы надеяться, что ненадолго. Во всяком случае, вице-премьер, в упор глядя на многолетние залежи гексафторида урана, с самыми честными глазами заявил журналистам, что "никаких отходов и отвалов на комбинате нет".

Вот что действительно полезного сделал, по всей видимости, вице-премьер Иванов – это посмотрел воочию на иркутский аэропорт (если скромную действующую сарайку рядом с нескромным бездействующим монументом можно назвать этим гордым словом) и выдал что-то там умное насчет строительства нового аэропорта. Правда, какова цена этим распоряжениям – никто и понятия не имеет, так как всем нам уже трезво объяснили, что все денежные запасы государства в самое ближайшее время пойдут на укрепление разных корпораций типа Росатома, Роснефти и разных там Газпромов-Росвооружений. То есть житниц тех самых Ивановых-Медведевых. Кто бы сомневался.

Ну и, конечно же, мост. Наш новый, чудесный мост, который, по всей видимости, будут "открывать" весь ближайший год все вип-персоны, посещающие Иркутск. Среди журналистов даже возникло предложение разработать бизнес-тур "Открой Россию" с фиксированными ценами на открытие разного рода сооружений – площади Кирова, например, нового моста или ЦПКиО. И пусть хоть все правительство катается круглый год по стране – нам будет чем их встретить.

Правда, с мостом, похоже, вышла неувязочка. По свидетельству людей, присутствовавших на историческом событии, Сергей Иванов был донельзя разочарован панорамой Сталинградской битвы, разворачивающейся вокруг недостроенного моста, и даже пробурчал что-то крайне недовольное на ту тему, что не к лицу такому важному випу открывать недостроенные сооружения – однако праздник портить не стал и даже ленточку снисходительно перерезал. И на том спасибо.

Вот такая вот программа – не комедия, не драма. Галопом по Европам – зато все довольны. Жаль, Аркадий Бухов умер – вот бы порадовалась душа великого сатирика.

А вот говорят, в ноябре еще Медведев обещался к нам быть...

Автор: Дмитрий Таевский, БАБР.RU © Babr24.com ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК № 8328 26.10.2007, 11:56

URL: <https://babr24.com/?ADE=40688> Bytes: 4718 / 4718 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Дмитрий Таевский, БАБР.RU.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)